
Протокол № 9 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників харчового виробництва 

від 18 травня 2023 року 

Голова - Кравченко Т.Ф. 

Присутні - 10 чоловік 

Порядок денний: 

1. Про роботу циклової методичної комісії педагогічних працівників харчового виробництва 

за 2022-2023 навчальний рік. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

2. Розгляд і обговорення методичних видань:  

- Основи гастрономії різних країн світу: конспект лекцій, методичні вказівки до виконання 

контрольних робіт, методичні вказівки до виконання самостійної роботи для здобувачів 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 24 Сфера 

обслуговування спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа денної форми навчання. 

- Автоматизація виробництва: конспект лекцій, методичні вказівки до виконання практичних 

робіт для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь 

знань 13 Механічна інженерія спеціальності 133 Галузеве машинобудування денної форми 

навчання. 

- Ремонт, монтаж, наладка обладнання: конспект лекцій, методичні вказівки до практичних 

робіт для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь 

знань 13 Механічна інженерія спеціальності 133 Галузеве машинобудування денної форми 

навчання. 

- Виробниче навчання: Методична розробка на тему: «Киселі» для здобувачів освіти освітньо-

кваліфікованого рівня кваліфікований робітник з професії: 5122 «Кухар», кваліфікація:            

4 розряд. 

Доповідачі: Кравченко Т.Ф., Остапук Н.Г., Бурдак Н.В. 

3. Про створення рейтингової комісії оцінки діяльності педагогічних працівників. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

4. Розгляд програми вступних випробувань для проведення  індивідуальних усних співбесід 

на основі ОКР кваліфіковий робітник для вступу на навчання для здобуття ступеня  фахового 

молодшого бакалавра спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

5. Звіт за результатами моніторингу освітньо-професійної програми «Галузеве 

машинобудування» та освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа». 

Звіт за результатами вивчення освітнього середовища професійної (професійно-технічної) 

освіти за професіями 5122 кухар, 7412 кондитер в 2022-2023 навчальному році. 

Доповідачі: керівники робочих груп з якості  

6. Про стан проведення виробничої практики і результатів поетапної кваліфікаційної 

атестації в групі 46«Кухар, кондитер» 

Доповідачі: керівники практики 

 

1. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, про роботу циклової 

методичної комісії педпрацівників харчового виробництва за 2022-2023 навчальний рік (звіт 

додається). 

Виступила: Корх А.С., викладач спедисциплін, яка сказала, що роботу циклової методичної 

комісії за 2023-2023 навчальний рік вважаю задовільною. І пропоную, скерувати звіт про 

пророблену науково-методичну роботу циклової методичної комісії педпрацівників 

харчового виробництва за 2022-2023 навчальний рік на засідання методичної ради. 

За- одноголосно 

Ухвалили: роботу циклової методичної комісії за 2022-2023 навчальний рік вважати 

задовільною. Скерувати звіт про пророблену науково-методичну роботу циклової 

методичної комісії педпрацівників харчового виробництва за 2022-2023 навчальний рік на 

засідання методичної ради 



2. Слухали: - Кравченко Т.Ф., викладача спецдисциплін, яка ознайомила присутніх із 

змістом методичних розробок з дисципліни «Основи гастрономії різних країн світу»: 

конспект лекцій, методичні вказівки до виконання контрольних робіт, методичних вказівок до 

виконання самостійної роботи для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр галузь знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 Готельно-

ресторанна справа. 

- Остапук Н.Г., викладача, яка ознайомила присутніх із змістом методичних розробок з 

дисципліни «Автоматизація виробництва»: конспект лекцій, методичні вказівки до виконання 

практичних робіт для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 

галузь знань 13 Механічна інженерія спеціальності 133 Галузеве машинобудування. 

- Пігулко Ж.М., майстра виробничого навчання, яка ознайомила присутніх із змістом 

методичних розробок з дисципліни «Ремонт, монтаж, наладка обладнання»: конспект лекцій, 

методичні вказівки до практичних робіт для здобувачів освітньо-професійного ступеня 

фаховий молодший бакалавр галузь знань 13 Механічна інженерія спеціальності 133 

Галузеве машинобудування денної форми навчання. 

- Бурдак Н.В., майстра виробничого навчання, яка ознайомила із змістом методичної 

розробки на тему: «Киселі» для здобувачів освіти освітньо-кваліфікованого рівня 

кваліфікований робітник з професії: 5122 «Кухар», кваліфікація: 4 розряд. 

Виступила: Пігулко Ж.М.., майстер виробничого навчання, яка відмітила, що методичні 

розробки відповідають навчальному плану і програмі з даних дисциплін і предмету. 

Запропонувала схвалити методичні видання та скерувати на розгляд методичної ради.  

Ухвалили: схвалити методичні видання та скерувати на розгляд методичної ради. 

3. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, про створення рейтингової 

комісії оцінки діяльності педагогічних працівників в ЦМК педпрацівників харчового 

виробництва. 

Виступила: Левковець С.І., майстер виробничого навчання, яка запропонувала створити 

рейтингову комісію оцінки діяльності педагогічних працівників у складі: Карпік А.І.,    

Хомич Т.М., Пігулко Ж.М.. 

Ухвалили: створити і затвердити склад рейтингову комісію оцінки діяльності педагогічних 

працівників у складі: Карпік А.І., Хомич Т.М., Пігулко Ж.М. 

4. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, яка ознайомила присутніх з 

програмою вступної фахової співбесіди для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа на базі 

освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфіковий робітник і запропонувала затвердити її. 

Ухвалили: затвердиди програму  вступної фахової співбесіди для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 241 Готельно-

ресторанна справа на базі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфіковий робітник і скерувати 

на затвердження директору коледжу. 

За - одноголосно. 

5. Слухали: Пігулко Ж.М.,  голова робочої групи із забезпечення якості освіти, яка зачитала 

звіт за результатами моніторингу освітньо-професійних програм «Галузеве 

машинобудування» і «їГотельно-ресторанна справа»(звіт додається). 

Матюк Н.Л., голова робочої групи із забезпечення якості освіти, яка зачитала звіт за 

результатами вивчення освітнього середовища професійної (професійно-технічної)ь освіти за 

професіями 5122 кухар, 7412 кондитер в 2022-2023 навчальному році (звіт додається). 

Виступили: Кравченко Т.Ф., голова циклової методичної комісії, яка запропонувала роботу 

робочої групи із забезпечення якості освіти за результатами моніторингу освітньо-

професійної програми «Галузеве машинобудування» та освітньо-професійної програми 

«Готельно-ресторанна справа» вважати задовільною і скерувати на розгляд групи із 

забезпечення якості освіти в коледжі. 

- Карпік А.І., майстер виробничого навчання, який запропонував роботу робочої групи із 

вивчення якості професійної (професійно-технічної) освіти за професіями 5122 кухар, 7412 

кондитер в 2022-2023 навчальному році вважати задовільною і скерувати на розгляд групи із 

забезпечення якості освіти в коледжі. 



 
 

 


